

品质够高 价格够低

《社区报》限时抢购开团 过了这个时段,不再有这个价格

《郑州晚报·社区报》本期限时抢购推出的8款产品包括海石花蜂蜜、铁棍山药片、毛尖村茶叶、怀珍珠菊花、牡丹江黑木耳、兰州百合干、宁夏枸杞、桑葚酒等。

这些品牌在郑州市场有着良好的口碑,而且家家经过主管部门认证,有些还经过了欧盟有机认证。

高品质是晚报社区报限时抢购的第一要件,同时,我们以免费广告版面为条件从商家那里争取到了郑州市场上最低的体验价格,所以叫限时抢购——过了这个时段,再也没有这个价格。限时抢购仅限3天,9月5日~7日,你电话订购后24小时内免费送货上门(郑州四环以内,部分产品仅限三环内),请你提前做好money。

郑州晚报承诺:如在市面上发现以上同品质、同款产品低于限时抢购价,晚报双倍退款。

限时抢购 96678

买团:如果你看上了某个品牌的某款商品,想砍砍价,不妨致电96678,让我们试试,你很可能因此买到心仪又实惠的它。

卖团:如果你是某品牌的厂家或经销商,有不错的产品想在限时抢购上比比质比比价,也不妨致电96678,你可能收获一堆惊喜。

团员招募 限时抢购

100%纯天然野生蜂蜜 来自冠世榴园养蜂基地

海石花槐花蜜、荆条蜜市价每瓶49元,读卖抢购价38元,两瓶起售

海石花蜂业有限公司坐落在举世闻名的山东冠世榴园腹地,是一家集养蜂、蜂产品深加工为主的出口型企业,产品出口日本、韩国、加拿大等诸多国家,有四大养蜂基地,充足的蜜源保证了产品更纯、更鲜的特点。

此次晚报限时抢购推出的槐花蜜、荆条蜜来自山东冠世榴园养蜂基地,产品优选100%纯天然的野生蜂蜜,没有人为再加工,富含葡萄糖、果糖、蛋白质、多种维生素等,蜂蜜保持了原有的活性成分,色泽剔透,花香四溢,口感细腻柔滑。

海石花槐花蜜、荆条蜜每瓶500克,市场零售价49元,此次读卖抢购价38元,两瓶起售,限量40瓶。



特级牡丹江黑木耳,直供晚报

市价每斤70元以上,读卖抢购价每斤50元,3斤起送

黑木耳以东北产最为有名,本报此次所选特级黑木耳正是来自牡丹江。

黑木耳是各种荤素食品中含铁量最多的,是一种非常好的天然补血食品,中医认为黑木耳有极高的药用价值,它味甘性平,有凉血、止血作用。

特级黑木耳商超零售价一般在每斤70元以上,晚报读卖抢购价每斤50元,3斤起送。



100%纯天然无硫,温县铁棍山药片 牵手社区报大促销

精包装山药片,市价108元每盒,读卖抢购价75元每盒,两盒起送

纯正铁棍山药粉每斤50元,3袋起送,购4袋送礼盒



温县铁棍山药以得天独厚的地理优势,位居山药之首。本报今日推出的山药片由温县垆土地山药切片晾干而成,无硫纯天然,高档礼盒装,每盒4袋,净含量600克,易保存(每7-8斤鲜山药出一斤山药片)。



“兰州百合干”闪亮登场

来自名产地的食补品,味美又养颜

兰州百合味极甜美,纤维很少,无苦味,其药用价值不但闻名全国亦可称世界第一,故有“兰州百合甲天下”的美誉。百合具有清热解毒、润肺滋阴、美容养颜、清心安神、抗癌等功效。兰州百合不仅药用价值高,也是食补的好产品。

正宗兰州百合干在商超每市斤在100元以上,读卖抢购价每市斤80元,2斤起送(限额50名)。



长在深山,享天地之精华 纯手工制茶,保留毛尖最原始味道

毛尖村雨前毛尖市价每斤550元,读卖抢购价每斤460元 珍品毛尖市价每斤1600元,读卖抢购价每斤1280元,限5公斤

茶园在信阳浉河区南湾湖上游29公里处,海拔900米的深山峡谷中,独享天地之精华、深山秀水之灵气。茶树树龄百年以上,均为未经改良的最原始树种。

为保留古老原始茶香,采摘下来的嫩芽鲜叶严禁机器加工,用特制铁锅,烧木材,经纯手工杀青、炒制、揉条、木炭烘焙等数道工序精制而成。正宗高山手工茶外形粗糙,取玻璃杯,投茶叶6克,用50℃温水洗茶控干后闻茶香,可达一分钟。本次销售雨前茶均为半斤装。



全国枸杞之首宁夏枸杞新货上市

市价每斤70元以上,读卖抢购价每斤50元,两斤起送(限量50斤)

宁夏枸杞驰名中外,历史悠久,富含矿物质和多种人体所需的氨基酸、维生素、微量元素,功效为全国枸杞之首。

枸杞是药食两用的好产品,它有滋阴补肾、延缓衰老、生精补髓、益气安祥、美容养颜、保肝护肝、调节血糖、降血脂、治疗肥胖症、提高免疫功能、增强体质调节能力、抗癌等作用。

食用方法简单,可熬粥、煲汤、泡水。



正宗怀珍珠菊花,每一粒都含苞未放 它清热解毒,是夏季首选泡茶饮品

市价每盒198元,晚报读卖抢购价每盒150元,每盒赠送高档儿童毛巾一条,限前50名

古怀庆府(今焦作)所产的山药、菊花、牛膝、地黄等四大中药并称四大怀药。菊花作为药用,以“怀菊”最为有名。

每一粒怀珍珠菊花都含苞未放,因似珍珠而得名。怀菊主要功效:清热解毒,清肝明目,清热去火。泡茶更是芳香怡人,为夏季清热解暑首选产品,每次泡茶仅需5-6粒。

在《本草纲目》中对菊花茶的药效有详细记载:性甘、味寒,具有散风热、平肝明目之功效。

特供精品礼盒装,每盒4罐,净含量120克,市价198元每盒,晚报读卖抢购价150元每盒(每盒赠送高档儿童毛巾一条,限前50名;每两盒送高档景德镇玉瓷茶具一套,限前30名)。



100%桑葚原汁发酵干红酒 女人的养颜酒,男人的养身酒

每瓶198元,读卖抢购价128元

桑葚,味酸、甘。单食,止消渴、利五脏关节、通血气;久服不饥,变白不老。酿酒服,桑之精华,尽在于此。——《本草纲目》

桑葚果实营养是苹果的6倍,葡萄的4倍。桑葚纯酿是女人的养颜酒,男人的养身酒,长者的养生酒。

桑葚干红酒,每瓶750ml,市场零售价每瓶198元,读卖抢购价每瓶128元,两瓶起送。酒精度12°。